

СУРГУТСКИЙ ЦЕНТР  
ПОДРОСТКИ ЧАШЕ СТАЛИ ГУРТОВАТЬСЯ.  
НО НЕ ЗАТЕМ, ЧТОБ ПРОСТО ТУСОВАТЬСЯ (2-я стр.).

# ТРИБУНА Сургутская

№ 26 (8609)

Суббота, 8 февраля 1997 года

В розницу цена договорная

## ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ

### Профсоюзы намерены объединиться

"О создании объединенной организации профсоюзов округа" - этой теме было посвящено прошедшее в Сургуте совещание председателей профкомов, отраслевых райкомов, горкомов.

В его работе приняли участие представители администрации округа, председатели облсовета профсоюза, руководители обкомов профсоюза здравоохранения, работников нефтегазстроя.

На встрече было принято ре-

шение о проведении учредительной конференции по созданию окружного объединения профсоюзов, которая состоится в конце марта в Ханты-Мансийске.

Людмила БОКОВА.

### Цена крови

Мэр г. Сургута Александр Сидоров издал очередное распоряжение № 187 от 23.01.97 г. об установлении размеров оплаты при сдаче крови.

Согласно распоряжению с первого февраля 1997 года для всех категорий доноров, начиная с пятой кроводачи, устанавливается плата в размере 300 тысяч рублей за один литр полноценной крови и 400 тысяч рублей за один литр плазмы крови. Стоймость талона на питание для доноров устанавливается в размере 30 тысяч рублей, размер компенсации за полную имму-

низацию доноров иммунной плазмы - 100 тысяч рублей.

Для студентов дневного обучения (при предъявлении студенческого билета) и военнослужащих срочной службы (при предъявлении военного билета) оплата производится с первой кроводачи.

Соб.инф.

### На керосинки что ли перейти?

На 60 с лишним процентов выросли с 1 февраля тарифы на электроэнергию для нужд населения.

Жители, проживающие в домах, оборудованных электроплитами, вместо 60 рублей за один киловатт-час теперь должны платить 100 рублей. Население, чьи квартиры расположены в домах, где установлены газовые плиты,

будут платить не 80, а 130 рублей.

Новые тарифы введены в действие решением Тюменской региональной энергетической комиссии.

### Пришлось посидеть без света

В четверг жители нескольких домов в районе улицы Декабристов остались на какое-то время без света.

Причиной нарушения электроснабжения стала несоблюдение правил при производстве земляных работ: экскаватор, копавший траншею, порвал два электрических кабеля.

Подача электроэнергии была восстановлена к двум часам ночи, а виновникам теперь будут

предъявлены штрафные санкции. Подобные нарушения приводят к земляным работам уже не являются чем-то из ряда вон выходящим, и экстремальные ситуации такого рода происходят раз в один-два месяца.

Андрей МАРКИН.

### «Живое русское слово» - с Аллой Демидовой

В конце прошлого года в Сургуте состоялось открытие поэтического цикла "Живое русское слово", руководитель и ведущий которого Святослав Бэлз.

Тогда сургутяне побывали на торжественных встречах с поэтом-шестидесятилетним Андреем Вознесенским. Теперь их ждет литературно-поэтический концерт "От Пушкина до Бродского" с участием известной актрисы Аллы Демидовой. Любители поэзии встретятся с ней 12 февраля во второй школе искусств, а 13-

го - в центре культуры и досуга "Камерот".

В течение этого года в рамках цикла в Сургуте должны побывать также писатель Андрей Битов и поэтесса Белла Ахмадулина.

Людмила БОКОВА.

### Литературное объединение "Северный огонек" продолжает свои заседания

по вторникам с 17 часов 15 минут.

Приглашают авторов и ждем по адресу: ул. Маяковского, 72а, первый этаж, помещение Северо-Сибирского регионального книжного издательства.

## Наркомания катастрофически прогрессирует

Последняя пресс-конференция для журналистов города была посвящена вопросам, связанным с наркоманией среди несовершеннолетних.

С информацией выступили Любовь Кошелева - заместитель мэра города, Сергей Смирнов - главный врач психоневрологического диспансера, Надежда Жукова - начальник отделения по предупреждению правонарушений несовершеннолетних, Алис Нигматянов - начальник отдела по незаконному обороту наркотиков УВД.

В Сургуте, как и во всей области, отмечается катастрофический рост заболеваемости. За последние 10 лет число зарегистрированных случаев наркомании увеличилось в 62 раза, а средний показатель по области превышает среднероссийский в семь раз.

В Сургуте в прошлом году от

переодозировки умерли 33 человека, 20 из которых были в возрасте от 15 до 25 лет. В 1996 году было выявлено более 600 преступлений по линии незаконного оборота наркотиков.

На встрече проанализирована работа по городской программе борьбы с наркоманией. Признается, что несмотря на все усилия, замеченные сдвиги в решении этой проблемы пока не ощущаются.

На пресс-конференции был показан документальный фильм, подготовленный местной телестудией "СВЮ" совместно с психоневрологическим диспансером. В ближайшее время его увидят сургутские телезрители.

Людмила БОКОВА.

## В ОКРУГЕ

### Права человека - под защиту

В целях защиты прав и свобод человека, дальнейшего совершенствования работы с обращениями граждан при губернаторе Ханты-Мансийского автономного округа образована комиссия по правам человека.

Постановлением губернатора определены основные задачи, правовые основы и полномочия этой комиссии. Она будет осуществлять контроль со соблюдением прав и свобод человека всеми органами власти, должностными лицами, учреждениями и организациями всех форм собственности, а также гражданами округа.

## КОЛЛЕКЦИЯ МЕДАЛЕЙ У МИЛАНЫ ПОПОЛНИЛАСЬ

Эта неразлучная пара - Милана Клейна и ее тренер Афран Гусейнов приехали в наш город с полгода назад.

К тому времени Милана имела свое активе несколько побед и призовых мест на турнирах самого высокого ранга, в том числе титул двукратной чемпионки мира по самбо. Третью золотую медаль мирового первенства она привезла из Токио уже в Сургут осенью прошлого года.

И вот новая удача спортсменки - серебро 26-го международного турнира по дзюдо "Освобождение. София-97", прошедшего в столице Болгарии первого-второго февраля. Выступая в составе российской сборной, М.Клейна единственная из команды, добившаяся такого результата.

Леонид БЕРЕЗНИЦКИЙ.  
Фото автора.

## Конференция КПРФ

Сегодня в Сургуте на свою отчетно-выборную областную партийную конференцию соберутся коммунисты двух округов.

Конференция проводится в два этапа. Первый состоится как раз сегодня - для депутатов, представляющих первичные организации городов северного региона Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов. Второй этап -

для южной и центральной зон Тюменской области - должен пройти 15 февраля непосредственно в областном центре.

В повестке дня конференции - отчет о пределанной работе за предшествующий период, выборы dele-

гатов на предстоящий в апреле IV съезд КПРФ, о создании окружной партийной организации и другие.

В работе конференции примут участие представитель фракции КПРФ в Госдуме Н.Савельев и консультант аппарата ЦК КПРФ М.Смирнова.

Александр ЩЕЛКУНОВ.

## КРИМИНАЛ

Всего в среду было совершено 45 различных правонарушений, 29 из которых были раскрыты по горячим следам.

Шестого февраля, ближе к полуночи, в подвалном помещении строящейся больницы пос. Федоровский в самодельной душевой был травмирован электротоком 36-летний рабочий. Счастливо ему не удалось.

В тот же день, около восьми часов вечера, неподалеку от дома 5/1, расположенного по ул. Лермонтова, сотрудниками милиции был задержан 15-летний подросток. При личном досмотре на него были обнаружены и изъяты два пакетика с опиумом-сырцом. Напомним, что согласно 228-й статье нового УК РФ за хранение наркотических веществ без цели сбыта предусмотрено наказание до трех лет лишения свободы.

Чуть позже, во втором часу ночи, в пос. Юность на плодово-овощном рынке, расположенным на улице Саянской, неизвестные преступники, угрожая предметом похожим на пистолет, завладели автомобилем КамАЗ с яблоками, который принадлежал частному предпринимателю из Ошской области. В ходе оперативно-розыскных мероприятий по подозрению в совершении данного преступления один преступник был задержан. Им оказался 20-летний житель поселка, работающий слесарем. Подозреваемый помещен в изолятор, похищенное изъято.

Варвара ШАРАПОВА.

По сообщению пресс-службы УВД.